

Smlouva o pronájmu software

Základní ustanovení

Tato smlouva se týká informačního systému „IS ZZS“ (dále jen program) a je uzavřena mezi

autorem:

Ing. Pavel Uher,

Zátiší 2500, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 71982710, Te [REDACTED]

Kontaktní e-mail: [REDACTED]

a uživatelem programu:

Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje

Závodní 205, 360 06 Karlovy Vary, IČ: 00574660

Zastoupená: [REDACTED]

Kontaktní e-mail: [REDACTED]

Předmětem smlouvy je pronájem informačního systému IS ZZS uživateli.

Platnost smlouvy

Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu smlouvy oběma stranami. Smlouvu lze vypovědět bez udání důvodů. Uživatel může smlouvu vypovědět zasláním e-mailu na adresu autora. Autor může smlouvu vypovědět zasláním e-mailu na kontaktní adresu uživatele.

Výpovědní lhůta je 1 měsíc a začíná běžet od 1. dne měsíce následujícího po podání výpovědi druhé smluvní straně.

Povolené užívání programu

Uživatel smí program provozovat pouze pro svou potřebu a nesmí jej dále pronajímat.

Uživatel je oprávněn využívat IS ZZS souběžně na libovolném počtu klientských a serverových počítačů.

Servisní podpora

Součástí pronájmu je poskytování servisní podpory v následujícím rozsahu:

- asistence IT pracovníkům uživatele při údržbě informačního systému, včetně vyhodnocování a odstraňování případných technických chyb vzniklých při běhu systému.
- asistence pracovníkům uživatele při hromadných importech číselníků, např. do interního objednávkového systému.
- ostatní telefonické a emailové konzultace týkající se používání IS ZZS pro vedení organizace a IT pracovníky.
- součástí servisní podpory je bezplatná analýza cenové náročnosti v případě požadavku na rozšíření IS ZZS o novou funkcionalitu.

Servisní podpora je poskytována e-mailem na adrese [redacted] a telefonicky na čísle [redacted] a to v pracovní dny od 08:00 do 17:00.

Nájemné

Smluvní strany se dohodly na měsíčním nájemném v celkové výši 3900 Kč včetně DPH.

Autor vždy 1. dne každého kalendářního měsíce zašle e-mailem na kontaktní adresu uživatele fakturu na nájemné na aktuální kalendářní měsíc. Splatnost faktury je dohodnuta na 14 dní.

Záruční podmínky a vyloučení odpovědnosti

Program je uživateli pronajímán "tak, jak je". Autor nezaručuje, že program bude uživateli vyhovovat ve všech funkcích a bude prostý všech chyb. Autor neručí za jakékoliv škody, které by jakýmkoliv způsobem mohly souviset s používáním programu. Po autorovi nelze tudíž vymáhat žádné náhrady škod, které by jakkoliv mohly souviset s provozem programu.

V *Kavlových kavách* dne *1.2.2012*

Podpis uživatele: [redacted]

Podpis autora: Ing. Pavel Uher

